



David Šíkl

PŘISTOUPIMSKÁ SMEČ 2009 nultý ročník

Turnaj, který měl být zkušebním startem a příslibem kvalitního turnaje pro budoucnost se vydařil. Takto k tomu i pořadatelé turnaje přistupovali a vyplatilo se.

Nasazení místních obyvatel Přistoupimi u Českého Brodu natolik zaujalo, že záštitu nad tímto turnajem nepřevzal nikdo jiný než ikona současného nohejbalu a kapitán České Reprezentace PETR BUBNIAK.

Sám Petr Bubniak řekl „Podmínkami tohoto turnaje jsem byl velmi překvapený a už nyní jsem 100% přesvědčený o kvalitě následujícího prvního ročníku 2010. Organizace turnaje a komplexní zajištění sponzoringu bylo na tento nultý ročník až překvapivě kvalitní. Jednoznačně se příštího ročníku zúčastníme a budeme se snažit



vylepšit letošní stříbrné medaile a proměnit je ve zlatý kov!“

Počasí se fantasticky podařilo a samotný turnaj gradoval od postupující šestičlenné skupiny, která si to rozdala o semifinálové klání. V této skupině přesvědčovali o svých kvalitách především hráči „téměř místního klubu“ Český Brod. Tým Petra Bubniaka se stále hledal a jejich kvalita rostla zápas od zápasu. Nakonec se do semifinálové skupiny probojovaly týmy Čelákovice, Český Brod „A“, Český Brod „B“ a tým Petra Bubniaka hrající trefně za tým



Přistoupim „C“.

Semifinálová skupina se proměnila zrcadlově k dosavadnímu vývoji turnaje. Do té doby suverénně hrající Český Brod nakonec prohráli semifinálové utkání a utkali se o bronzový pohár a finále bylo soubojem Čelákovice a Přistoupimi „C“

Zápas o třetí místo spolu svedly Český Brod „A“ (ve složení Martin Janák, Jan Vokáč, Jan Kaděra) a Český Brod „B“ (ve složení Jan Smíral, Jan Sýkora, Marek Hofman) a nutno dodat, že tito hráči, kteří se navzájem velmi dobře znají si nedarovali ani jeden míč a vyrovnaný zápas dospěl až do třetího rozhodujícího setu kde „Ačko“ ukázalo svoje kvality a po zásluze vyhrálo!

Finále začalo kolem 16:00 hodiny a hráči již měli v nohou, za tohoto horkého



odpoledne mnoho zápasů. Počasí se rozhodně podepsalo na vyčerpanosti hráčů, nikoli však na kvalitě hry. Viděli jsme zde obrovské nasazení a zvraty, kdy mužstvo Přistoupim „C“ (ve složení Petr Bubniak, František Kalas a Michal Šíkl) jasně vyhrálo první set a do druhého setu vstoupili také velmi koncentrovaným výkonem. V polovině setu však začal na síti Čelákovice úřadovat Martin Spilka a hra týmu Přistoupim „C“, která byla zaměřená hlavně na smečáře Františka Kalase, začala stereotypnit a druhý set tedy ukořistili hráči Čelákovice. Ve třetím setu se již nepodařilo týmu Petra Bubniak najít protilátku na rozjetou mašinu s názvem Čelákovice a tak po krásném a vyrovnaném finále plném dlouhých výměn světového měřítka zvítězil tým Čelákovice ve složení (Martin Spilka, Michal Doucek a Martin Plekač)

Po turnaji Martin Spilka řekl „Dnešní turnaj se nám velmi líbil, škoda že nepřijelo ještě více mančaftů. Přesto byl viděn velmi kvalitní nohejbal. Začátek turnaje se nám moc nevydařil, když jsme prohráli s Českým Brodem „B“ a pak s týmem Přistoupim „C“. Obsadili jsme poslední postupové čtvrté místo, kde nás čekal nejtěžší soupeř (Český Brod „A“). Po výhře 2:0 jsme se ocitli ve finále s týmem Přistoupim „C“, kde hráli

současní reprezentanti Kalas, Bubniak, který doplnil Šíkl a po velkém boji jsme nakonec přivezli pohár za 1.místo. Celkově hodnotím turnaj jako povedený a věřím, že příští rok titul obhájíme.“

Rádi bychom na závěr poděkovali celému organizačnímu týmu složenému z místních nadšenců, kteří mají zájem o zkvalitnění a propagaci nohejbalového sportu a také Sokolu Přistoupim.

Naše poděkování je mířeno samozřejmě i na sponzory tohoto turnaje bez kterých by takovéto akce nemohly existovat v čele s FORTUNOU a.s.. Mezi další patří společnosti Xerox, LAMDAPRINT CZ, C Systém Group, Staropramen a další.

Těšíme se na následující první ročník a věříme, že úroveň tohoto turnaje raketově vzroste a zařadí se tak mezi TOP turnaje pořádané na území České Republiky, jak je cílem pořadatelů.

